
ADATOK ÉS EPIZÓDOK 
MEDGYESEGYHÁZA POSTA TÖRTÉNETÉBŐL 

 

A településről 
 

Medgyesegyháza (korábbi nevén Megyes Egyháza, Medgyes-Egyháza) 1881-1894 közö  települt és 
népesede  be, az 1700-as években még szinte lakatlan Megyes puszta területén.1   

 

Térképrészlet: Magyar Királyság, Második katonai felmérés (1819-1869) – Arcanum térképek 

A puszta a XIX. század második felében kincstári tulajdonban volt, és az 1857-ben alapíto  Medgyes 
Bodzás kertészközség közigazgatási területéhez tartozo .  

Megyes puszta – a későbbi Medgyes Egyháza – kezdetben nem volt önálló község, viszont az 1880-’90-
es években dinamikusan fejlődö , és hamarosan rendeze  faluvá vált (lásd: térkép a köv. oldalon).  

Fejlődésében – a betelepülő csabai tót telepesek szorgalma melle  – meghatározó szerepet játszo , 
hogy jó a termőföldje, és az, hogy a település több jelentős szekérút csomópontjában épült, ráadásul 
1883-ban a községet érintve nyílt meg a Kétegyháza-Mezőhegyes vasútvonal.2 A vasútállomás hivatalos 
neve 1893-ig – a terület közigazgatási elnevezéséből eredően – Medgyes-Bodzás volt. 

Megyes puszta azonban 1893-ban kivált Medgyes-Bodzás területéből, és önálló község le . „Új község 
Arad megyében: a medgyesi pusztán lévő telepes hely a belügyminiszter engedélyével önálló községgé 

 
1 A Magyar Királyság területének 1782–1785 közö  első katonai felmérése során készült térképen még Megyes 
puszta felira al, lakatlan területként ábrázolták. Az 1819–1869 közö  második katonai felmérés térképe a 
Medgyes pusztán találkozó útvonalak kereszteződése körül már ábrázol 5-6 pusztai gazdaságot, épületekkel. 
(Arcanum.hu Térképek) 
2 A Habsburg Birodalom 1896. évi kataszteri térképén már rendeze  település látszik Medgyes Egyháza 
felira al. A térkép ábrázolja a vasutat és az állomás épületeit is. (Arcanum.hu Térképek) 
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alakult át. Az új községnek Medgyes-Egyháza a neve, s Medgyes-Bodzás nagyközséggel külön 
körjegyzőséggé egyesült.”3  

Térképrészlet: Medgyes Egyháza 1896-ban a Habsburg Birodalom kataszteri térképén. (Arcanum térképek) 

A fen  térkép kinagyíto  részletén jól látható a vasútvonal az állomásépületekkel (Arcanum térképek) 

1899-ben Medgyes-Egyházát is nagyközséggé nyilváníto ák.4 1950-ig nagyközség volt, a 
tanácsrendszerben pedig előbb önálló tanácsú község, majd 1971-től ismét nagyközség. 2009-ben 
városi rangot kapo . 

 

Postakocsi-állomás Megyes pusztán 
 

Helytörténe  kutatások5 szerint Megyes pusztán, az országutak kereszteződésénél az 1700-as évek 
második felében már postakocsi-állomás és vendégfogadó állo . Hat útvonal találkozo  i . Az utak 
Gyula, Arad, Temesvár, Makó, Szentes, Vásárhely irányába tarto ak. Szükség volt pihenő- és lóváltó 
helyre. A postakocsi-állomás forgalmas hely volt, ezért egy nyito  kocsiszínt és hat ló befogadására 
alkalmas istállót építe ek a váltólovak részére. Melle e kovács- és bognárműhely is működö .  

 
3 Postai Rendeletek Tára, 1893.09.29. 4. o. 274/sz. 
4 Békésvármegyei Közlöny, 1899.08.17. 
5 Karsai Mihály: Medgyesegyháza története I-V. köt. Anda Romani Kultura Alapítvány 1993-1998. 
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A postakocsi-állomás mellé fogadó épült, ami szintén a kincstár tulajdona volt. A bérlők a bérle  díjat 
a kincstárnak fize ék. A földszinten söntés, kármentő6 és egy szoba-konyhás lakás kapo  helyet. Az 
emeleten a padlástér beépítésével négy vendégszobát alakíto ak ki. „Ebben a postakocsi fogadóban 
szállt meg Mária-Terézia is, amikor Arad–Déva–Gyulafehérvár felé ve e útját.”7 

A vendégfogadó működése 1850 után szünetelt, majd 1882-től ismét fogado  vendégeket. A község 
telepítése után ugyanis forgalmas hely le  a főtér, ahol a he  vásárok is zajlo ak. A postakocsicsárda 
udvarában levő kocsiszínben ekkor már 20 kocsi, az istállókban pedig 40-50 ló is elfért. 

Képeslap az 1900-as évek elejéről. Balra az egykori postakocsi-állomás épülete, mögö e a kocsiszín és a 
lóistálló. Az épület folytatásában jobbra az egykori Kohut-ház, a mostani posta épülete. 

A postakocsi csárda épülete 2015-ben. Fotó: Ogrincs Pálné 

A vasút fokozatosan feleslegessé te e a lovas postakocsival utazást, így idővel megszűnt az egykori 
postakocsi-állomás szerepe és jelentősége. Postára azonban egyre nagyobb szüksége volt a fejlődő 
településnek, de más formában.  

 

 
6 Falusi kocsmában lécekkel elkeríte  hely, ahol az edényeket, üvegeket, poharakat tarto ák, főleg azért, hogy 
verekedéskor kár ne essék bennük. A kocsmáros is behúzódo  a kármentőbe a duhajkodó legények elől. Lásd: A 
magyar nyelv értelmező szótára. Akadémiai Kiadó, Bp. 1959-1962. 
7 Karsai Mihály: Medgyesegyháza története IV. kötet. 12. o. 
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A postai szolgáltatás kezdetei 
 

Távírda, 1883 

Az első, mai értelemben ve  postai szolgáltatás Medgyes Egyházán 1883-ban jelent meg – de kissé 
rendhagyó módon. A legtöbb településen ugyanis először levél-, pénz- és csomagpostai szolgáltatás vált 
elérhetővé a lakosság számára, kincstári vagy postamesteri hivatal formájában, amit csak később 
kapcsoltak be a távíró- és a távbeszélő-hálózatba.  

Medgyes puszta esetében ez fordítva történt. Elsőként 1883-ban a távirószolgáltatás indult be, utána 
a többi postai szolgáltatás. Mindez a Medgyes pusztai vasútállomáson – Medgyes-Bodzás néven: 

„Az arad-csanádi vasút mentén Makón, Nagylakon, Csanád-Palotán, Kovácsházán, Bánhegyesen, 
Medgyes-Bodzáson és Kétegyházán felállíto  vasú  üzle ávirda-állomások, állami és magántáviratok 
kezelésére is felhatalmaztatván, ebbeli működésüket és pedig: a nagylaki folyó évi márczius hó 9-én, 
továbbá a csanád-palotai, kovácsházai és medgyes-bodzási folyó évi márczius 12-én és a makói, 
bánhegyesi és kétegyházai folyó évi márczius 22-én megkezde ék. Ezen állomások közül ellenőrzés, 
valamint a táviratok közve tése vége  a makói, nagylaki és csanád-palotai állomások egyfelől a makói, 
másfelől pedig az aradi, a többi állomások pedig a csabai m. kir. államtávirdaállomáshoz le ek 
beosztva.”8 

Postahivatal a pályaudvaron, 1884 

1884. február 9-én jelent meg a Postai Rendeletek Tárában az újonnan megnyito  magyarországi 
postahivatalok listáján Medgyes-Bodzás pályaudvari postahely neve. Ugyanebben a lapszámban 
te ék közzé a személyze  hírek közö , hogy „a nagyváradi kerületben” „Medgyes-Bodzásra” kinevezték 
postamesterré Berta Kálmánt.9 A pályaudvari posta forgalomköre10 Medgyes-Bodzás és Medgyes 
puszta területére terjedt ki.11  Addig mindkét településrész postai ellátásáról Kétegyháza gondoskodo . 

1890 októberében Bihari Jenőt nevezték ki postamesternek Medgyes-Bodzás pályaudvarra.12 

1893 októberében végre megtörtént Medgyes puszta hivatalos átnevezése Medgyes-Egyházára. Ezzel 
együ  a pályaudvari posta hivatalos neve is Medgyes-Egyháza p.u.13 le . 

„Arad vármegyei Medgyes-Bodzás nagyközséghez tartozó Medgyes (Megyes) puszta »Medgyes-
Egyháza« név ala  kis községgé alakí atván, a kir. posta- és távirdahivatalok a helységnévtárt 
megfelelően igazítsák ki. Budapest, 1893. október 6.”14 

  

 
8 M. kir. Távírásza  Rendeletek Tára, 1883.04.06. 31. o. 
9 Az akkor gyakorlat szerint a vasútállomási postahelyeken az állomásfőnököt bízták meg a postamesteri 
teendőkkel. Ezért feltételezhető, hogy Berta Kálmán volt ekkor a vasútállomás főnöke.   
10 A posta forgalomköre = azon bel- és külterületek, amelyeknek a lakosságát az ado  postának ki kell szolgálnia 
11 Postai Rendeletek Tára 1884.02.09. 40. és 43. o. 
12 Postai Rendeletek Tára 1890.10.03. 278. oldal 
13 p.u. = pályaudvari posta 
14 Pes  Napló 1894.02.14. 45. szám 18. oldal 
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Postahivatal a községben 
 

1894. februárjában a Pes  Naplóban a következő hír jelent meg: „Uj postahivatal. Medgyes-Egyházán 
új postahivatalt állít a nagyváradi postaigazgatóság, mivel a medgyesbodzási pályaudvaron a nagy 
forgalom mia  az állomásfőnök már nem képes a kezelő munkát elvégezni.” 

Lehet, hogy a szándék ez volt, de csak négy év múlva tudtak a községben új postahivatalt nyitni, ugyanis 
a Postai Rendeletek Tárában 1898 januárjában jelent meg hivatalos közlemény arról, hogy „Medgyes-
Egyháza postahivatal a pályaudvarból a hasonnevű községbe helyeztete  át.”15 

Nem egyértelmű, hogy a községbe áthelyeze  postahivatal pontosan hol, melyik épületben üzemelt 
először. Karsai Mihály Medgyesegyháza története című művének III. kötetében ugyanis két, eltérő 
meghatározás olvasható az első helyszínről:  

27. oldal: „A posta legelőbb a Luther utcában volt, csak néhány telefon működö . A postát az állomásra 
naponta kétszer lovas kocsi vi e ki. Kivi e a csomagokat, és hozta a postát. Tíz napilap járt, szlovák 
nyelvű is. De az I. világháború után már nem. A leveleket a fiatalok a mozgópostába dobták be, mert a 
vonat (18 vonat járt naponta) nagy látványosság volt a faluban. … A postát később a Damjanich u. 6. 
szám alá helyezték… ma a posta a Kossuth téren van.” 

152. oldal: „A posta első helye a Damjanich utcában volt, a Gu mann ház után. A második helye a 
Luther utcában levő Rajtár házban volt (o  lako  Számborovszki Irén tanítónő). A harmadik helye a 
Barabás házban volt (Szilárd dr. háza, ma dr. Mészáros Ilona háza). A negyedik helye ismét a Damjanich 
utcában volt, ahová Kaposi postamester vi e. A Kohut ház államosítása után került a posta a mai 
helyére.” 

Persze ne felejtsük el, hogy a posta legelső helye valójában 15 évig a vasútállomás volt!  

Telefon 

Nem kellet sokat várni Medgyes-Egyházán a telefonszolgáltatás megjelenésére sem. 1896. július 8-án 
a nagyváradi posta- és távírdaigazgatóság a vármegye 25 községének postáját kötö e be újonnan az 
előfizetői távbeszélő-hálózatba. Köztük volt Medgyes-Egyháza is, 4 előfizetővel.16 

Posta nyílt Medgyes-Bodzáson is 

1897 augusztusában önálló postahivatal nyílt Medgyes-Bodzáson is, adta hírül a Budapes  Közlöny: „A 
nagyváradi m. kir. posta- és távírdaigazgatóság közhírré teszi, hogy Arad vármegye Medgyes-Bodzás 
községében Medgyes-Bodzás elnevezéssel 1897. szeptember 1-én postahivatal lép életbe, mely teljes 
felvételi és leadási szolgálatot teljesít, postai összekö etését a naponként közlekedő gyalog-
küldöncjárat útján a medgyes-egyháza pu-i postahivatallal nyeri és megnyitása napjától kezdve a 
postatakarékpénztár közve tő hivatala gyanánt is fog működni. A postahivatal forgalmi körébe 
Medgyes-Bodzás község, Bodzás puszta, Medgyes-Ujfalu telep osztatnak be.”17 

  

 
15 Postai Rendeletek Tára 1898.01.14. 4. o. 
16 Gaal Jenő: Aradvármegye és Arad szabad királyi város monographiája. Aradvármegye és Arad szabad királyi város 
közgazdasági, közigazgatási és közművelődési állapotának leírása. III. kötet. Második rész. (1898) 418-419. o. 
17 Budapesti Közlöny 1897.08.27. 3. o. 
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Változás a medgyes-egyházi távírda-szolgáltatásban 

A medgyes-egyházi postahivatal megnyitásakor a lakossági távírat-szolgáltatás a vasútállomáson 
maradt, és csak 1900 júniusában került át a belterüle  postahivatalba:  

„Arad vármegyében a medgyes-egyházi posta- és távbeszélőhivalalnál, azzal egyesíte  
távirdahivatalt rendezte em be, mely korlátolt nappali szolgála al és «za» (▬ ▬ ● ● ● ▬) hivójellel 
működését 1900. évi június hó 22-én kezde e meg... Budapest, 1900. július 1.” 18 

Feltételezzük, hogy a vasútállomási távírda továbbra is megmaradt, mert még 1925-ben is találtunk a 
postai közlönyben rá vonatkozó információt, ám valószínű, hogy ekkor már elsősorban a vasútüzemi 
távközlés céljait szolgálta. 

Változások a postamester személyében 

1902 novemberében a Postai Rendeletek Tára a személyze  hírek rovatában tudtul adta, hogy Simonits 
Ida postamestert áthelyezték Medgyes-Egyházáról Dobrestre, Sarkadi Ignáczot pedig Dobrestről 
Medgyes-Egyházára. 

Sarkadi Ignác nem sokáig töltö e be a postamesteri funkciót Medgyes-Egyházán, ugyanis 1903. 
szeptember 3-án a Magyar Királyi Posta meghirde e a postamesteri helyet:  

„PÁLYÁZATI HIRDETMÉNYEK 
Postamesteri állásra sz  szerződés melle : 
a nagyváradi kerületben: 
1. M e d g y e s - E g y h á z á n, Arad vármegyében; II. oszt. posta- távirda- és távbeszélőhivatal. 
Készpénzbiztosíték: 800 K. Járandóság: 1560 K évdíj, 160 K irodai, 300 K kézbesítési és 480 K szállítási 
átalány, melyért a kinevezendő postamester köteles a 0.26 klm. távolságra fekvő hasonnevű 
pályaudvarra és vissza naponként négyszer közlekedő gyalogküldönczjáratot a posta- és 
távirdaigazgatóság által esetről-esetre megállapítandó menetrend szerint fentartani.” 19  
 
A postamester személyét érintő következő eseményről a Postai Rendeletek Tára 1903. október 15-i 
számában találtunk adatot, miszerint Sarkadi Ignáczot Medgyes-Egyházáról a békéscsabai 2. sz. posta- 
és távírdahivatalhoz helyezték át.20   
 
Végül 1904. február 13-án jelent meg a Postai Rendeletek Tárában, hogy Gyöngyössy Erzsébetet 
nevezték ki Medgyes-Egyházára postamesterré.21 Ő 20 éven át veze e a községben a postahivatalt. 

Telefonelőfizetők névsora 

Az 1913. évi országos telefonkönyv22 szerint ebben az időben a következő telefonelőfizetőket szolgált ki 
a medgyesegyházi posta- távíró- és távbeszélőhivatal:  
 
1 Medgyesegyháza községháza 
2 Medgyesbodzás községháza 
3 Zuckermann Izidor  
4 Csendőrörs m. kir. 

 
18 Postai Rendeletek Tára 1900.07.11. 237. o. 
19 Postai Rendeletek Tára 1903.09.03, 243. o. 
20 Postai Rendeletek Tára 1903.10.15. 284. o. 
21 Postai Rendeletek Tára 1904.02.13. 44. o. 
22 Magyarország Telefonkönyve 1913. 374. o. 
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5 Králitz Gyula intéző. Bánkút, László-major 
6 Neumann testvérek gabonabevásárlási telepe 
7 Főherczegi uradalom (Rózsa-major) 
8 Koch és Hajós 
9 Mannheim Zsigmond dr. községi orvos 
10 Engel Lajos czégtulajdonos Grósz Ignácz 
 
Postamester-váltás 

1924 júniusában Gyöngyössy Erzsébet postamestert Medgyesegyházáról Budapest 69-es postához 
helyezték át. Ekkor Gálffy József le  Medgyesegyháza postamestere, akit Zalaszen vánról helyeztek át 
ide. Ő 11 éven át, 1935-ig lá a el a posta vezetését. Felesége is a postán dolgozo .  

Gálffy Józsefnek nem lehete  könnyű dolga a Medgyesegyházán töltö  bő év zed ala , ahogy az az 
alábbiakból kiderül.  

Munkarőhiány 

1925-ben és 1926-ban a Postai Rendeletek Tárában többször jelent meg medgyesegyházi 
álláshirdetés, az i eni postahivatal gyakorlo  kiadót kerese .23  

Munkaerő-mozgás 

Kilépe  

PRT 1928-08-07: Farkas Emil Tibor medgyesegyházi kiadót törölték a postakiadók közpon  
nyilvántartásából, mert több mint fél éve nem vállalt alkalmazást. 

Álláskereső postások Medgyesegyházán 

A posta meglévő dolgozói közül többen is elpályáztak a községből az 1930-as években. A Postai 
Rendeletek Tárában álláskereső hirdetéseket is közzé lehete  tetetni, köztük gyakran jelentek meg 
medgyesegyházi hirdetések (névvel vagy anélkül):  

 PRT 1930-02-25: „Több évi gyakorla al bíró gyors munkás kiadónő március elsejére állást 
keres, postamesteri helye esítést is vállal. Levélbeli megkereséseket Páska kiadónő nevére 
kérem Medgyesegyházára.” 

 PRT 1930-06-06: „Hivatalvezető, férfikiadó június 15-től állást vállal. Szíves megkeresést 
„Férfikiadó“ Medgyesegyháza címre kér.” 

 1930-07-03: „Telefon- és távirda-kezelésben is gyakorlo  kisegítő állást keres. Címe: Huszár 
Zsófia, Medgyesegyháza, Arad megye.” 

 PRT 1935-03-13: álláskereső postakiadók … „Demkó Mária, jelenlegi tartózkodási helye 
Medgyesegyháza” 

 PRT 1935-09-20: „Demkó Mária, jelenlegi tartózkodási helye Medgyesegyháza, helye esítést 
is vállal” 

 PRT 1935-10-04: „Demkó Mária, jelenlegi tartózkodási helye Medgyesegyháza, helye esítést 
is vállal” 

 
23 Postai Rendeletek Tára 1925.01.23., 1926.01.28., 1926.04.23. 
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 PRT 1936-03-28: „Sala Franciska, jelenlegi tartózkodási helye Medgyesegyháza, szolgála  
éveinek száma 2” 

 PRT 1937-01-08: „Demkó Mária, jelenlegi tartózkodási helye Medgyesegyháza, Damjanich 
utca 12.” 

 PRT 1937-02-26: „Demkó Mária, tartózkodási helye febr. végéig Csorvás, márc. 1-től 
Medgyesegyháza” 

 PRT 1937-03-26: „Demkó Mária, tartózkodási helye Medgyesegyháza” 
 PRT 1937-04-30 és 1937-07-07: „Demkó Mária, tartózkodási helye Medgyesegyháza, 

szolgála  éveinek száma 3,5 Helye esítést is vállal. Ére ségize .” 

Betöltendő állás a postán 

 PRT 1937-07-07: „Medgyesegyháza postahivatal gyakorlo  pénztárkezelő kiadót keres július 
15-ére. Ajánlatot fizetési igényekkel kér.” 

 PRT 1937-07-30: „Medgyesegyháza postahivatal gyakorlo  pénztári kezelő postakiadót keres, 
mielőbbi belépéssel.” 

 PRT 1937-10-22: „Medgyesegyháza I. oszt. postahivatal gyakorlo  postakiadót keres 
november elsejére. Ajánlatot fizetési igényekkel kér.” 

 PRT 1938-09-09: „Medgyesegyháza I. oszt. postahivatal azonnali belépésre önálló távíró-
távbeszélő kezelés és számadástételre képes kiadót keres. Fizetés: megegyezés szerint.” 

 PRT 1939-04-07: „Medgyesegyháza I. oszt. postahivatal azonnali belépésre önálló távíró-
távbeszélő kezelés és számadástételre képes kiadót keres. Fizetés: megegyezés szerint.” 

 PRT 1939-05-12: „Medgyesegyháza postahivatal azonnali belépésre kiadót keres. Fizetés 
megegyezés szerint.” 

 PRT 1942-04-08: „MEDGYESEGYHÁZA I. OSZT. POSTAHIVATAL távbeszélő és távírókezeléshez 
ügyes kiadó ajánlatát kéri. Fizetés 150 P és üzemi. Az állás azonnal elfoglalható.” 

 PRT 1942 június-szeptember közö  a medgyesegyházi posta további három lapszámban 
hirdete  kiadói álláslehetőséget. 

Postamesterek 

 PRT 1930-05-22: Rádióelőfizetők gyűjtéséért pénzjutalmat kapo  Gállfy József 
medgyesegyházi postamester.  

 Postás Szaknaptár 1936: Székely László le  a postamester.  Felesége is a postán dolgozo , 
kisegítőként. 

 PRT 1937-02-12: Pályáza  hirdetmény postamesteri állásra. [Táblázat] A postahivatal neve és 
osztálya Medgyesegyháza, I. Jellege: b (távíró és távbeszélő hivatal). Vármegye: Arad. Évi 
járandóság: 7596,60 P fenntartási költség, 1464 egyéb átalány. Szállít: 1,3 km, egyesfogatú 
kocsival és gyalogküldönccel, naponta 3-szor.  

 Postás Szaknaptár 1938: Kaposi (Kapossy) Márton válto a Székely Lászlót a postamesterség 
élén. Az egyik beoszto  dolgozó a felesége volt. 

 PRT 1940-07-19: Pályáza  hirdetmény postamesteri állásra. Medgyesegyháza I. oszt. P b 
(posta- távíró- távbeszélő hivatal). Évi járandóság: 10986,60 P fenntartási költség (csökkentés 
nélkül), 480 P szállítási átalány, 1104 P kézbesítési átalány, szállítás Medgyesegyháza 
pályaudvarra, 1,3 km, egyfogatú kocsival naponta 2-szer és gyalog naponta kétszer. Kisebbségi 
nyelvismeret: szlovák.  

 PRT 1940-09-20: megismételték a fen  medgyesegyházi postamesteri állás hirdetését, 
megjegyzésként hozzátéve: „Olyan postamesterek és postakiadók is pályázhatnak, akik 12 évi 
szolgála  idejüket már betöltö ék. Tót nyelv tudása szükséges.” 
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 Postás Szaknaptár 1942: Tóth József a postamester  
 Postás Szaknaptár 1943: Lengyel Zoltán a postamester 
 Postás Útmutató 1948: Magyar István a postamester 
 1948. aug. 1-től: Kovács Sándorné a postamester 

Postamesterség átalakulása állami postahivatallá 

1949-50-ben az addig vállalkozási jelleggel működő postamesterségeket beolvaszto ák az állami 
postaszervezetbe. A postamestereket  a forgalom nagyságától függően fiókpostavezetőkké vagy 
hivatalvezetőkké minősíte ék át. Ők és munkatársaik állami alkalmazo ak le ek.  

 1952–1985 közö  Véha Lajos volt a hivatalvezető Medgyesegyházán 

Postaszállítás 

1948-ban Medgyesegyháza-Dombegyháza közö  már gépkocsival szállíto ák a 
postaanyagot.24  

A postaépület korszerűsítése 

1952-ben a Szegedi Postaigazgatóság magasépítési osztálya többek közö  felújíto a a 
medgyesegyházi posta épületét is.25 1965-ben korszerűsíte ék a medgyesegyházi posta 
épületét – adta hírül a Békés Megyei Népújság: 26 

 
24 Postai Rendeletek Tára 1948.05.08. 25. o. 
25 Postás Dolgozó 1952.11.20. 
26 Békés Megyei Népújság 1965.02.20. 
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Távbeszélőszolgálat 

1970 augusztusában a Békés Megyei Népújság egy észrevétel kapcsán foglalkozo  Medgyesegyháza 
távbeszélő-elláto ságának helyzetével:  

„Lapunkban nemrég szóvá te ük, hogy Medgyesegyházán az egészségügyi dolgozók, valamint a 
szülőo hon munkáját könnyítené, ha Medgyesegyházán éjjel-nappal telefonszolgálat lenne. 
Cikkünkre a Szegedi Postaigazgatóságtól Török József igazgatóhelye es válaszolt. 
»Medgyesegyháza postahivatala naponta 7—21 óráig tart távbeszélő-szolgálatot. Ez idő ala  úgy helyi, 
mint távolsági beszélgetések lebonyolíthatók. A szolgálat befejezésekor a hivatal a segélykérő nyilvános 
állomást átkapcsolja az éjjel-nappal szolgálatot tartó mezőkovácsházi postahivatalhoz. 
A segélykérő nyilvános állomáson kívül még a DÁV, a Kapcsolóház, a Sütőipari Vállalat, az Útmesterség 
és az Engelhardt József előfizetésében levő távbeszélő állomás van átkapcsolva folyamatos szolgálatot 
tartó postahivatalhoz. Így a község segélykérési lehetősége a nap bármely szakában biztosíto . Az éjjel-
nappali távbeszélő-szolgálat bevezetésére a 21 órától reggel 7 óra közö  jelentéktelen forgalma mia  
egyelőre lehetőség nincs.A segélykérő nyilvános állomás üzemképességét naponta hétszer ellenőrzik és 
az üzemképesség fokozo  figyelemmel való kísérésére a hivatalt felszólíto am.«” 27 
 

Irányítószám 

1973. január 1-jével egyedi irányítószámot kaptak a magyarországi települések. Medgyesegyházára e ől 
kezdve az 5666 irányítószám használatával kelle  címezni a küldeményeket.  

Postaszállítás helyben 

A vasút megkönnyíte e a postaanyag távolsági szállítását, de helyben a medgyesegyházi postahivatalnak 
kelle  megoldania az ellátási körzetébe tartozó településekre, településrészekre történő továbbítást, 
illetve az o  felado  küldemények begyűjtését (gyalog, lovaskocsival vagy kerékpárral).    

Sándor Péter pusztao lakai kézbesítő 1955–1962 közö  előbb gyalogosan, később kerékpáron szállíto a 
a postaanyagot a medgyesegyházi posta és Pusztao laka közö . Visszaemlékezéséből idézünk:  

„…járatosként minden nap vasárnap, ünnepnap a medgyesegyházi postára vi em a leveleket, csomagot 
5 kg-ig. Indulás reggel 8-kor majd fél zenegykor vissza Pusztao lakára, a há zsákban lezárt zsákban 
levél, hírlap, érték, 3 kg csomag, majd 5 kg csomagok a csomagtartón, de szerdánként 10,5 kg élesztő, 
péntekenként szintén élesztő, 16 kg mozifilm, amit kötelező volt hozni, mert a lakosságnak szüksége van 
rá, másképp nem volt filmve tés és kenyérsütés… 1962. október 22-én Pusztao laka megkapta az első 
MÁVAUT busz járatot... Ezután a busszal szállíto a a pusztao lakai posta a postaküldeményeket délután 
fél ke őkor Medgyesegyházára.” 

Valyuch Jánosné volt postavezető visszaemlékezése (1970-es, ’80-as, ’90-es évek): 

„A járatosok átve ék a medgyesegyházi, pusztao lakai, medgyesbodzási, gábortelepi, csanádapácai 
anyagot a medgyesegyházi pályaudvaron, majd a helyi anyag kivételével a többi település postaanyagát 
a menetrendszerin  MÁVAUT, VOLÁN autóbusz vezetőjének adták továbbszállításra. Átrovatoló 
postaként az autóbusz a címze  postáknak elszállíto a az anyagot. A helybe szóló anyagot a pályaudvar 
és a posta közö  Dankó József lovas kocsival szállíto a. Az indítás ugyanígy történt.” 

Kézbesítőszolgálat 

„Az 1970-es években három belterüle , egy külterüle  és két táviratkézbesítő (8 órás és 6 órás) lá a el a 
szolgálatot.  

A táviratkézbesítők feladata volt a kézbesítők helye esítése, a településen elhelyeze  levélszekrények 
ürítése, az indításra váró anyag előkészítése, a járatkezeléssel kapcsolatos feladatok ellátása. A 6 órás 

 
27 Békés Megyei Népújság 1970.08.27. 
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táviratkézbesítő 15.00-21.00-ig – a távbeszélő szolgálat befejezéséig – dolgozo . Az expressz 
küldeményeket, 5 kg-ig az expressz csomagokat és a táviratokat kézbesíte ék.               

Oszto  munkaidőben dolgozo  a rovatoló is, 08.00-11.00-ig és 13.00-18.00 óráig. A járat érkezése után 
a „piros anyag” (utalványok, könyvelt küldemények) feldolgozása és kiosztása volt a feladata, délután az 
indítószolgálat és a kézbesítők leszámolását végezte. Különböző díjak beszedését a lakosságtól a 
kézbesítők lá ák el: rádió- és tv nyugták, hírlapelőfizetési díjak, totó-lo ó árusítás, hírlapárusítás...” 

Hírlapszolgálat 

„A hírlapfelelős reggel érkezte e hírlapokat, majd kioszto a a kézbesítők, hivatali kézbesítő, fiókbérlők 
részére.  Elkészíte e az előfizetési díjak leszámolását. Hó végén számadást és hírlapleltárt készíte . A 
visszave  hírlapokból remi endát készíte , majd beszolgálta a azt.” 

Pénztárszolgálat 

„A kezelési pénztáros utalványbefizetést, tételes utalvány kifizetést, takarékkezelést végze . I  történt a 
távbeszélőszámlák befizetése is. Ezekben az években történt a békekölcsönök visszafizetése, iskolai 
takarékbélyegek beváltása is. Többször volt pénzkivonás, illetve -csere. A kezelési pénztáros feladata volt 
[ennek] a lebonyolítása. Megszűntek a fillérek, 1, 2, 5 forintos érmék helye  újak érkeztek. Kivonták a 
forgalomból a 10, 20, 50, 100 -os bankjegyeket, helye ük fémpénz kibocsátására került sor. Folyamatos 
volt a 2000, 5000, 10000, 20000 forintos bankjegyek bevezetése is. Kézi naplózással történt az 
aljegyzékek, csekk be- és kifizetési, átutalási postautalvány bevételi, utalvány kifizetési, nyugdíj kifizetési 
naplók vezetése.  Nem volt számológép és számítógép. A kezelési pénztár szolgála  ideje 08.00-15.00 
óráig tarto , 16.00 óráig a leszámolás történt. 

A főpénztár feladata volt a különböző munkahelyek összefogása, leszámoltatása, napi és havi számadás 
készítése. Kapcsolatot tarto  a békéscsabai 1. posta főpénztárával a szükséges pénzmennyiség igénylése 
során. Bizonyos összeghatár fele  fogadta a befizetők utalványait. Óriási változást jelente  a Postabank 
megalakulása. Többféle értékpapír, betétszámlakönyv megnyitásával bővült a szolgáltatási pale a. Az 
ügyfelek kedvelték az új szolgáltatást, nagy forgalmat bonyolíto unk le. Szívesen jö ek hozzánk, nagy 
ügyfélkörünk le . Ügyfélbarát kiszolgálás volt, ez tetsze  a lakosoknak. A bank tkot megőrizte minden 
postai dolgozó. A település dinnyetermesztéséről volt híres, az eladásból származó bevételt a posta által 
kínált befektetési eszközökbe fekte ék. A betétállományunk nagyon megnő . A postabanki pánikot is 
tudtuk kezelni. Minden ügyfél megtakarítása átkerült OTP-betétkönyvekbe. A pánik elmúlt, 
visszaválto ák a posta által kínált értékpapírra.”  

Egyesíte  felvétel 

„Az egyesíte  felvételnél történt a könyvelt küldemények, csomagok, táviratok felvétele, a nyilvános 
távbeszélőállomás előjegyzéseinek felvétele, csomagkézbesítés, totó-lo ó árusítás, majd később az első 
sorsjegyek értékesítése, értékcikkárusítás (boríték, levelezőlap képeslap, postai és pénzügyi 
bélyegárusítás). Forgalmas napokon nem volt ritka 100 csomag feladása sem.  

A fiókbérlők küldeményeinek a kézbesítése, bérle  díjak beszedése is a feladata volt. Általában 60-80 
fiókbérlő bérelt postafiókot.” 

Távbeszélőszolgálat 

„A távbeszélőszolgálat gépesítése a végleges megszűnésig folyamatosan fejlődö . 07.00-21.00-ig 
üzemelt minden nap. Ezt eleinte 2 fő végezte, régi esőlemezes telefonközponton. Éjszakára a kiemelt 
előfizetőket repülőzsinórral csatlakozta ák Békéscsaba és Mezőkovácsháza felé. Az előfizetők száma 
drasz kusan megemelkede , 1997-ben új, modern telefonközpontot kaptunk. A szolgálat éjjel-nappalivá 
vált. A feladatot ekkor már 7 dolgozó lá a el. A technika gyors fejlődésével később a kézi kapcsolású 
központokra már nem volt szükség, így ez a szolgáltatás véglegesen megszűnt. Sok dolgozót el kelle  
bocsátani, szomorú időszak volt.” 
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Távírószolgálat  

„Eleinte szalagra író gépeink voltak. A szalagok hátoldala ragasztós volt. A hosszú szalagokat szét kelle  
tépni és lapra ragasztani. Kemény munka volt, annál is inkább, mert kevés hivatalban működö  távírda. 
A szomszédos településeket ezekhez csatolták. Medgyesegyházához tartozo  Bánkút, Nagykamarás, 
Almáskamarás, Kunágota, Mezőkovácsháza 1. Mezőkovácsháza 2., Végegyháza, Magyarbánhegyes, 
Nagybánhegyes, Medgyesbodzás, Gábortelep, Pusztao laka és Kaszaper. Távbeszélőn adtuk és ve ük 
egymásnak a táviratokat. Kiemelt napokon (Anyák Napja, ballagások, közkedvelt névnapok) nagy 
mennyiségű táviratot adtak fel. Ilyenkor a távírda is 0.7.00-21.00-ig dolgozo , két kezelővel. A 
megnövekede  forgalomban a telefonközpontosok is segíte ek. Később megjelentek a lapra író gépek, 
nálunk 2 vevő és 1 adó gép volt. ...Nagyon sok dísztávirat-lapot kelle  másolni, LX,  DT, RK, RSZ jel 
muta a, melyiket milyen lapra kell írni. Az LX 1 lapos volt, a DT borítékos, az RK rézkarc, az RSZ színes 
rézkarc.” 

 

Postavezetők az 1980-as évektől 2023-ig 

 1985.08.30.–1985.12.20. Farkas Sándorné 
 1985.12.20.–1989.01.10. Balázs Mihályné helye es (Farkas Sándorné Gyeden) 
 1989.01.10.–1991.03.14.  Farkas Sándorné  
 1991.03.15.–1994.06.01.  Balázs Mihályné helye es (Farkas Sándorné Gyeden) 
 1994.05.21. – 2003  Farkas Sándorné 
 2003 – 2008   Valyuch Jánosné 
 2008 – 2020   Farkas Sándor 
 2020     Balázsné Hack Mária 
 2020    Papp Beáta mb.  
 2020–2023   Takács Márk 
 2023-tól   Papp Beáta 

 

Báziskézbesítő posta 

Adatközlő Takács Márk volt postavezető: 2022-ben alakult át a posta bázispostává. Ennek keretében 
Medgyesegyháza és Medgyesegyháza-Bánkút mellé Almáskamarás és Nagykamarás kézbesítőszolgálata 
is Medgyesegyháza 1 sz. posta kezelésébe került, és a munkaszervezési, gazdálkodási és működési 
feladatok megoldásáért is mi le ünk felelősek. E települések küldeményeit Medgyesegyháza 1 sz. posta 
kapja meg, innen leválogatás után, átrovatolással kerülnek az ado  település kézbesítőihez. Az ajánlo  
és tételes küldeményeket, leveleket és utalványokat a medgyesegyházi munkatársak osztják ki a helyi 
kézbesítőknek. Az átszállítást lezárt tételes egységképzőben a medgyesegyházi báziskézbesítő munkatárs 
végzi gépjárművel. 

A kézbesítők 2022. 07. 04-én elektromos rásegítésű e-kerékpárokat kaptak a könnyebb munkavégzés 
érdekében, ezeket nagyon megszere ék, hiszen megkönnyíte e a mindennapi munkavégzést. Nem kell 
a településen végig „tekerni,” mert a kerékpár egy bizonyos ideig tudja tartani a sebességet, illetve a 
tekerés is sokkal könnyebb és kedvezőbb ezekkel a járművekkel.  

... A medgyesegyházi posta magas színvonalon teljesíte e az ügyfélkiszolgálást is. 2022. évi eredményei 
alapján az ország III. kategóriájú postái közö  országos első helyen végze . Értékesítési eredményeit 
oklevéllel és díjjal ismerték el. 
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A posta jelenlegi épülete régen és ma 

A medgyesegyházi posta 1954 óta működik jelenlegi helyén, a Kossuth Lajos tér 11. szám ala . A 
hosszú, földszintes épület (egykori Kohut-ház) múlt század eleji állapota az alábbi üdvözlőlap jobb oldali 
képén látható: 

  

A postahivatal épületét 1954 óta több alkalommal felújíto ák, korszerűsíte ék. A szolgála  lakás 
megszűnése, majd a távbeszélőközpont és a távírógépek leszerelése után az üres helyiségeket 
átalakíto ák. Így kapo  helyet a postavezetői iroda, a főpénztári helyiséget és a kézbesítőtermet pedig 
bővíte ék.  

2006-ban az épületet teljes egészében felújíto ák, új korszerű berendezésekkel, biztonsági eszközökkel, 
akadálymentesítéssel lá ák el.  

A posta épülete 2015-ben. Fotó: Ogrincs Pálné 
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A hagyományos postai szolgáltatások melle  napjainkban pénzintéze , hitelintéze  és biztosítási 
szolgáltatásokkal is várják az ügyfeleket a medgyesegyházi posta dolgozói. Az ügyfélkör folyamatosan 
bővül, ebben jelentős szerepe van a sokoldalú szolgáltatásnak és a jó megközelíthetőségnek. Ügyfeleik 
közö  jelentős számban vannak a környező települések ideutazó, illetve átutazó polgárai. 

 

Lezárva: 2023. május 22.  

Összeállíto a: Lovászi József 

Források:  

 Ogrincs Pálné postatörténe  adatgyűjtése és kutatásai 
 Valyuch Jánosné és Takács Márk volt postavezetők, valamint Sándor Péter kézbesítő 

visszaemlékezései 
 Helyi postai dolgozók írásos és szóbeli adatközlései 
 Karsai Mihály: Medgyesegyháza története III. köt.  
 Magyar Kir. Posta távírdai és postai közlönyei (1867-1948) 
 Verók István (DAPTA) adatgyűjtése közlekedési és postai szaknaptárakból (1913-1943) 
 Országos és megyei sajtócikkekben fellelt információk 

 

 

 

Következő oldalon:  

Cikkek a sajtóból 1980-2021  
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CIKKEK A SAJTÓBÓL 

 

1980-02-12 

Békés Megyei Népújság 

Postások Medgyesegyházán 

Medgyesegyházán 4 egyesíte  és egy külterüle  kézbesítő ju atja el a hírlapokat az előfizetőkhöz. A 
Békés megyei Népújságot 413-an, a Népszabadságot 240-en járatják. Ezek a számok szinte állandók. Az 
olvasókat érdeklik a világ, valamint a tágabb és szűkebb hazájuk eseményei. Aki pedig nem előfizető, 
két trafikban, a postahivatalban, az Utasellátónál, sőt még a kézbesítőknél is kaphat újságot. 

Persze a he - és egyéb lapok is eljutnak a községbe. Különösen nagy az olvasótábora a Szabad Földnek, 
a Nők Lapjának, a Képes Újságnak, a Rádió- és Televízióújságnak. Mindezeknek a rendszerezése, 
megrendelése, nyilvántartása, szervezése, sőt még a propagálása is Sipiczki Andrásné hírlapfelelősnek, 
és az ő irányításával dolgozó kézbesítőknek a feladata. 

* 

Sipiczki Andrásné elismeréssel beszélt a kézbesítőkről. 

— Derekasan dolgoznak. Naponta sok kilométert megtesznek. Szabadságuk idején a járatkezelő, vagy 
az expresszes — aki a táviratokat hordja — helye esí  a kézbesítőket. Szükség esetén egymást is 
helye esíteni tudják. 

— Mi a legnagyobb gondja a hírlapfelelősnek? — kérdezem Sipiczki Andrásnétól. 

— Először is szűk a hely a hivatalban. Ha reggel megérkeznek a lapok, elosztás közben mozogni is alig 
tudunk. Másodszor: annyi levél, hírlap és más küldemény van, hogy egyszerre nem fér bele a kézbesítők 
táskájába. Kétszer kell fordulniuk. Csomagtartó kellene a kerékpárra, olyan, amilyen a 
békéscsabaiaknak van. 

  Az utóbbi kijelentésének az igazolására megállapítja, hogy minden csütörtökön például 300—400 
lapot, sok levelet és más küldeményt kell egy-egy kézbesítőnek a címze ekhez elju atnia. 

A hírlapfelelősnek a legnagyobb fejtörést mégis az okozza, hogy a különböző lapokból mennyit 
igényeljen. Ha sokat igényel, megmarad, remi enda lesz belőle, ha keveset, akkor méltatlankodnak az 
emberek, mert nem jutnak újsághoz. Sipiczki Andrásné mindenki megelégedésére igyekszik a feladatát 
teljesíteni. 

* 

  Petró István kézbesítő naponta rendszerint délután 5-ig, csütörtökön este 6-ig dolgozik. Aztán persze 
még visszatér a hivatalba, hogy elszámoljon a küldeményekkel, illetve a pénzzel. 

Az emberek mindenü  szívesen fogadják. Csak egy helyre nem visz többé lapot. Oda, ahol a kutya 
megtámadta, eltépte a nadrágját, és a házigazda rosszindulatúan azt kérdezte: „Minek lépe  be az 
ajtón?” 

  A nyugdíjak, vagy a gyermekgondozási segélyek kifizetésekor elég nagy összeget visz magával. Be kell 
mennie a lakásokba, hogy a címze ek az átvételt aláírásukkal igazolják. S amíg a szemüveg előkerül, 
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néha jó néhány percbe telik. Egyébként elégede  ember Petró István, akit a postától kapo  
kamatmentes házépítési kölcsön is végleg a munkaköréhez köt. 

  Véha Lajos, a postahivatal vezetője és főpénztárosa kevésbé mondható elégede nek. Jócskán van 
kifogásolni valója, ami véleményem szerint jogos. Ilyen egyebek közt a postai szobák szűk mérete. Alig 
van levegő ezekben a helyiségekben. Szűk a távbeszélő- és a telex-szoba, a forgalom pedig a régebbi 
időkhöz képest megsokszorozódo . Elavult a telefonközpont, amelynek a cseréjét már évek óta ígérik. 
Az is gond, hogy az érkező küldeményeket az utcán adják át a járatosnak, pedig a gépkocsi beállhatna 
a szárazkapu alá. Biztonságosabb lenne az átvétel. Néha igen tekintélyes pénzösszeg érkezik. A 
biztonsági berendezés is kiegészítésre szorul. 

* 

  Vágré  László, az SZMT munkavédelmi felügyelője elismeréssel mondja: 

— Baleset évek óta nem fordult elő a postán. Rendszeresen megtartják a munkavédelmi oktatást, a 
Szegedi Igazgatóság szakembereinek a biztonsági szemléje alkalmával feltárt hiányosságokat pedig a 
hivatalvezető megszünte e. Egyébként a helyiségek szűkek, mielőbb bővíteni kell az egész postát, hogy 
egészségesebbek legyenek a munkakörülmények. 

  Valamit még a bérekről is... Véha Lajos kevesli, hogy 2-3 éves postások, akik gimnáziumi ére ségivel 
és szakvizsgával rendelkeznek, (öten vannak ilyenek), mindössze 2050—2100 forintot kapnak. 
Semmiféle mellékkeresetük (prémiumuk, jutalékuk) nincs. Ilyen körülmények közö  aligha mondható 
vonzónak ez a pálya. Az sem egészen érthető, hogy miért kevesebb a hivatalvezető keresete két 
beoszto jáénál. Mert elsősorban ő a felelős mindenért. 

Pásztor Béla 

 

-------------------------------------------------- 

 

2004-06-12 

Békés Megyei Népújság 

Mindenü  házhoz jön a csomag 

Nyolcvan százalékban sikerrel jár a postai kézbesítő 

Uniós csatlakozásunk kapcsán vált kötelezővé a Magyar Posta Rt. számára, hogy 20 kilogrammig 
mindenhol házhoz kézbesítsék a csomagokat. A békéscsabai postások tapasztalata kedvező, a hozzájuk 
tartozó területen mintegy nyolcvan százalékban o hon találják a címze eket. 

Korábban a csaknem 3200 magyarországi település közül csak a városokra vonatkozo  a házhoz való 
kézbesítés, a többi helyre kizárólag az expressz, illetőleg a gyorsan romló jelzéssel felado , 5 kilogramm 
ala  csomagokat vi ék ki. 

- Békéscsabán és a hozzá tartozó körzetben 958 csomagot szállíto unk házhoz májusban, ez egy átlagos 
tavaszi hónapnak felel meg - tudtuk meg Kotroczó Dezsőtől, az 1-es számú postahivatal helye es 
vezetőjétől. Békéscsaba melle  Telekgerendáson, Csorváson, Gerendáson, Újkígyóson, 
Szabadkígyóson, Medgyesegyházán, Magyarbánhegyesen, Nagybánhegyesen, Kunágotán és 
Csanádapácán végeznek ilyen munkát. Hat helyen - Almáskamaráson, Dombiratoson, 
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Medgyesbodzáson, Medgyesbodzás- Gábortelepen, Medgyesegyháza-Bánkúton és Nagykamaráson - 
úgy segítenek be, hogy a nehezebb csomagokat viszik ki, az annál kisebbeket kerékpáros postások 
szállítják. Pusztao lakán a mobil posta látja el ezt a feladatot is. 

Kotroczó Dezső elmondta, eddigi tapasztalataik pozi vak, a lakosság kedvezően fogadta a változást. 
Nyolcvan százalékban o hon találják a címze eket. Ha nem jár sikerrel kollégájuk, de tudja - mondjuk 
a szomszédtól -, hogy másnap nem megy el a címze  hazulról, akkor ismételten megpróbálja 
kézbesíteni a küldeményt. Ha ekkor sincs o hon senki, bedobja az értesítőt, s a korábbiakhoz 
hasonlóan a postahivatalban lehet felvenni a csomagot. 

A munka ellátására vadonatúj kocsikat szerze  be a posta, ezek közül Békéscsaba ke őt kapo . 
Probléma esetenként abból adódik, hogy a szóban forgó járművek nem terepjárók, s a külterületeken 
egy-egy esőzés után szinte járhatatlan utakon kellene közlekedniük. Ezt is megoldják azonban, általában 
úgy, hogy ameddig tudnak, bemennek autóval, s utána kézben viszik tovább a csomagot. 

Pocsaji Richárd 

 

--------------------------------- 
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2007-02-13 

Békés Megyei Népújság 
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2007-02-21 

Békés Megyei Népújság 
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2009-02-26 

Békés Megyei Népújság 

 

 



21  
 

2021-11-11 

Békés Megyei Népújság 

Orosházi kollégáik helye esí k a postásokat 

MEDGYESEGYHÁZA  

Kraller József polgármester arról tájékozta a a település lakóit, hogy a koronavírus-járvány elérte a 
helyi postahivatal munkatársait is, és a kézbesítést emia  átmene leg más település dolgozói 
biztosítják. Nyomatékosan kérte, hogy ahol még hiányzik, az ingatlan falán vagy az ablakán helyezzék ki 
a tulajdonosok a házszámot, hogy zavartalan lehessen a küldemények, levelek átadása. 

Átmene leg alkalmi kézbesítőt is foglalkoztatnak. 

A Magyar Posta Zrt-nél elmondták, Medgyesegyházán a helyi posta négy kézbesítővel látja el a 
kézbesítési feladatokat, közülük ke en betegedtek meg. Az első napokban az egészséges, ak v 
kézbesítők közö  oszto a fel a postavezető a távollévő munkatársak járását, ám hogy csökkentsék a 
terhelésüket ebben a nehéz időszakban, csütörtöktől Orosházáról érkezik helye es kézbesítő. 
Hozzáte ék, a postavezető felhatalmazást kapo  arra is, hogy átmene leg alkalmi kézbesítőt 
foglalkoztasson.  

N. Sz. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


